



URZĄD MIASTA OTWOCKA

ul. Armii Krajowej 5, 05-400 Otwock
tel.: +48 (22) 779 20 01 (do 06); fax: +48 (22) 779 42 25
www.otwock.pl e-mail: umotwock@otwock.pl

Otwock, dn. 03.07.2019 r.

ODPOWIEDZI DO ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Dotyczy: „*Zakup i montaż depozytora do kluczy w celu realizacji przepisów RODO*”

W nawiązaniu do zapytania ofertowego z dnia 26.07.2019r., poniżej przekazuję pytania potencjalnego oferenta wraz z odpowiedzią:

Pytanie 1

Jaki jest zakres integracji z istniejącym systemem Rejestracji Czasu Pracy Pracowników?

Odpowiedź

Zakres integracji z istniejącym systemem Rejestracji Czasu Pracy Pracowników ma na celu automatyczne zasilenie programu kadrowo-płacowego danymi z systemem rejestracji czasu pracy.

Pytanie 2

Rodzaj oprogramowania do Rejestracji Czasu Pracy?

Odpowiedź

Obecnie działamy na systemie „Kadry-Płace” firmy SIGID. W najbliższym czasie planujemy zmianę systemu kadrowo-płacowego z zintegrowanym systemem rejestracji czasu pracy.

Pytanie 3

Rodzaj kart które mają być obsługiwane przez czytnik na depozytorze do uwierzytelniania osób?

Odpowiedź

Urząd Miasta Otwocka używa kart z paskiem magnetycznym HICO. Docelowo, po zmianie programu kadrowego, będą to karty zbliżeniowe.

Z up. Prezydenta Miasta Otwocka


mgr Piotr Bartoszewski
Sekretarz Miasta